
平成30年度7月学校アンケート（生徒） 単位：人

質問項目 1 2 3 4 5 計

1授業のわかりやすさや工夫について 53 85 18 3 7 166

2生徒の安心・安全に対する配慮やいじめのない学校生活の取組について 74 55 24 6 7 166

3生徒が互いに協力したり、よりよい学校にいこうとしたりする取組について 75 60 14 5 12 166

4自分の将来の生き方について考えを深める学習について 72 63 14 3 14 166

5生徒の基本的な生活習慣の定着のための活動について 76 53 22 5 10 166

6地域との関わりについての取組について 95 48 8 2 13 166
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平成30年度7月学校アンケート（保護者） 単位：人

質問項目 1 2 3 4 5 計

1教員の指導の工夫について 26 72 13 5 21 137

2生徒の安心・安全・いじめのない学校生活について 28 69 19 10 13 139

3生徒の主体的な活動・行事や部活動の充実について 42 60 26 6 5 139

4自己の将来の生き方について考えを深める学習について 24 64 23 4 24 139

5生徒の基本的な生活習慣について 31 73 22 4 9 139

6保護者・地域との連携について 36 75 13 4 10 138

19%

20%

30%

17%

22%

26%

53%

50%

43%

46%

53%

54%

9%

14%

19%

17%

16%

9%

4%

7%

4%

3%

3%

3%

15%

9%

4%

18%

7%

7%

1満足できる 2ほぼ満足できる 3あまり満足できない 4満足できない 5分からない


